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Z A P I S N I K 

 
sa 15. sjednice  Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Opatije 

održane 2. srpnja 2019. godine na galeriji Gradske vijećnice s početkom u 17,05 sati. 
Prisutni članovi Komisije: Fernando Kirigin, Gordana Grgurina, Marko Ćorić, 

Vladimir Brnečić i Igor Puž.  
 
Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno je usvojen sljedeći 

  
DNEVNI RED: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice 
2. Prijedlog za imenovanje članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice „Viktor 

Car Emin“ Opatija 
 

AD1.- Zapisnik sa 14. sjednice usvojen je bez prigovora. 
 

AD 2.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 
predsjednik Komisije.  

U raspravi u kojoj su sudjelovali svi prisutni u bitnome je istaknuto sljedeće: 
Brnečić smatra da predloženi kandidat prof. Robert Kurelić, bivši predsjednik 

Gradskog vijeća koji je prvi napadao izvršnu vlast da se ne čini dovoljno za sprječavanje 
iseljavanja građana Opatije a koji je napustio ovu sredinu i više ne stanuje u Opatiji, nije 
pogodan kandidat za člana Upravnog vijeća. On više ne stanuje u Opatiji jer se preselio u 
Rijeku, a smatra da na to mjesto treba doći osoba iz Opatije ili barem s područja Liburnije 
koja poznaje ovu sredinu i problematiku.  

Kirigin napominje da životne okolnosti na svakog pa tako i bivšeg predsjednika 
Gradskog vijeća utječu da donese određene odluke, s time da ukazuje da je prof. Kurelić i 
dalje predsjednik Akcije mladih u Opatiji. Znači djeluje politički na ovom području i  njihov 
statut ne priječi da zbog promjene prebivališta bude predložen za člana Upravnog vijeća, a 
ispunjava sve tražene uvjete za člana UV-a. Koliko zna i dalje je član Udruge Kulturni front 
Opatija koja djeluje na ovom području i provodi vrlo kvalitetne projekte.  

Brnečić dodaje da nije tu problem i nije bitno ovo što govori predsjednik. Ne smije ga 
se krivo shvatiti, jer nema ništa protiv prof. Kurelića, već samo ukazuje da se na mjesto člana 
Upravnog vijeća predlaže osoba koja nije iz Opatije i iz ove sredine. Zapitao se zar u Opatiji 
nije bilo dovoljno stručnih kadrova koji su mogli biti predloženi, a šteta da nisu predloženi od 
ovlaštenih predlagatelja? 

Ćorić izjavljuje da će neovisno što je nedavno promijenio prebivalište podržati 
kandidaturu prof. Kurelića jer se radi o stručnoj osobi koja je rođena i živjela u Opatiji i vrlo 
dobro poznaje tu materiju i može kao član Upravnog vijeća doprinijeti radu Gradske knjižnice 
i čitaonice. Nadalje, iznosi da će uz dužno poštovanje prema predloženom kandidatu, g. 
Cerovcu i njegovom kurikulumu biti suzdržan kod njegovog izbora iz razloga što smatra da 
neće moći kvalitetno sudjelovati u radu Upravnog vijeća zbog previše obveza i funkcija koje 
sada obnaša. 

Kirigin iznosi da pretpostavlja da svi predloženi kandidati koji su prihvatili 
kandidaturu su itekako svjesni činjenice da moraju savjesno i kvalitetno obavljati funkciju na 
koju su izabrani. Konkretno kod g. Cerovca taj problem nije do sada postojao jer sve dužnosti 
koje je prihvatio obavlja savjesno i kvalitetno.  

Grgurina izjavljuje da će podržati kandidaturu prof. Kurelića jer je do nedavno bio 
stanovnik Opatije i smatra da još uvijek može jako puno dati za boljitak Opatije svojim 
znanjem i stručnošću.  

Puž navodi da ne zna što bi rekao na izlaganje pojedinih članova. Ako se tako 
odnosimo prema jednoj osobi koja je rođena i cijeli život je provela u Opatiji, voli Opatiju i 
pokazao je da bi dao sve za Opatiju, doista ne znam što bih na to rekao. 
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Nakon rasprave prelazi se na glasovanje o svakom kandidatu pojedinačno, te se 
donosi sljedeći 

 
većinom glasova (4 ZA i 1 SUZDRŽAN) 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese sljedeće  
 
RJEŠENJE 
o imenovanju člana Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Viktor Car Emin 

Opatija. 
   
Ivan Cerovac iz Opatije, Šmiti 6,Poljane imenuje se za člana Upravnog vijeća 

Gradske knjižnice i čitaonice Viktor Car Emin Opatija.  
 

većinom glasova (4 ZA i 1 SUZDRŽAN) 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese sljedeće  
 
RJEŠENJE 
o imenovanju člana Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Viktor Car Emin 

Opatija.   
 
Aleksandra Tramontana iz Opatije, Radnička ulica 10 imenuje se za članicu 

Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Viktor Car Emin Opatija.  
 
i  
 
većinom glasova (4 ZA i 1 SUZDRŽAN) 
 
Z A K L J U Č A K 
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese sljedeće  
 
RJEŠENJE 
o imenovanju člana Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Viktor Car Emin 

Opatija.   
 

Doc. prof. dr. sc. Robert Kurelić iz Rijeke, Trogirska 1A imenuje se za člana 
Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Viktor Car Emin Opatija.  
 

Završeno u 17,25  sati.  
 
Zapisničar      PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Predrag Hajtić               Fernando Kirigin 
 
 
 
 


